

Suwałki, dnia 16. kwietnia 2020 r.

ZP.271.28.14996.2020.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr ZP.271.28.2020 pn. „Budowa ulicy Bolesława Krzywoustego i Bolesława Śmiałego w Suwałkach”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w emailu z dnia 15 kwietnia 2020 r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania nr 1:

W projekcie są 2 szafki SO w przedmiarze jest 1 szafka. Czy należy doliczyć drugą szafkę? Jeśli tak proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Nie należy wyceniać drugiej szafki SO gdyż ulica Jagiełły nie jest objęta zamówieniem postępowaniem przetargowym.

Treść pytania nr 2:

Czy należy wyceniać kartę SIM i abonament 6 lat do każdej szafki SO? Jeśli tak proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Poprawiony przedmiar Zamawiający zamieścił na stronie internetowej.

Treść pytania nr 3:

Przy ulicy W. Jagiełły na trasie linii kablowej znajdują się 3 wjazdy do posesji nr 12 i 14 utwardzone polbrukiem-proszę o dodanie do przedmiaru prac z tym związanych.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Nie należy wyceniać prac na ulicy Jagiełły. Zamawiający poprawiony przedmiar zamieścił na stronie internetowej.

Treść pytania nr 4:

Czy latarnia nr 4/1 przy ul. W. Jagiełły i Grunwaldzkiej jest zasilana z linii napowietrznej? Czy należy wyceniać odgromniki, uchwyty słupowe i rurę ochronną? Jeśli tak proszę o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Nie należy wyceniać prac na ulicy Jagiełły. Zamawiający poprawiony przedmiar zamieścił na stronie internetowej.

Z up. PREZYDENTA

Łukasz Kutzyna
ZASTĘPCA PREZYDENTA

NACZELNIK
Wyciału Zamówień Publicznych
mgr Dorota Kwocińska